
Конспект занятия «Разноцветный дождик»
Техника выполнения: рисование пальчиками в пакете.

Цель: обучение  умению  наносить  пальцем  ритмичные  мазки  под  словесное
сопровождение в зип пакете.

Задачи:
1. Познакомить детей с новой техникой рисования: учить рисовать капельки

на листе бумаги при помощи пальчиков.
2. Познакомить детей с синим цветом.
3. Развивать мелкую моторику рук и сенсорную чувствительность.
4. Создание положительного эмоционального настроя в группе детей.
Оборудование и материалы: листы с изображением большой тучи, синяя краска,

влажные тряпочки, зонтик, пакет, скотч.
Содержание работы:

Организационный момент.
Педагог показывает детям большой зонтик, спрашивает:
 - Что это? Для чего он нужен?
Вдруг он (зонтик) видит большую нарисованную тучу, беспокоится,  что может

пойти дождь.  Дети показывают, как идет дождик: 
сначала  это  маленькие  капельки  (дети  указательными  пальцами  изображают

капельки), 
потом капельки становятся больше (дети изображают капельки ладошками), 
а потом начинается ливень (дети быстро машут ладошками). 
Дождик  понемногу  затихает  (действия  производятся  в  обратном  порядке)  и

совсем заканчивается.
Физкультминутка «Дождик…».

- А мы с вами дождя не боимся, он добрый, теплый.
Дождик, лей, лей, лей
На меня и на людей (дети изображают движение дождя пальчиками, показывают

ладошкой на себя).
Дождик, дождик, пуще (дети изображают дождь ладошками).
Травка будет гуще (дети приседают на корточки, показывают руками, как растет

трава).
Этап художественного творчества.

Педагог сообщает детям, что художник оставил им краску.
- Какого она цвета? (синяя)
Воспитатель  интересуется,  что  можно  нарисовать  синей  краской,  предлагает

детям  нарисовать  теплый  синий  дождик.  Он  напоминает,  что  рисовать  нужно
пальчиками  (показывает):  нанести  краску  одноразовой  ложкой  на  лист  бумаги  в
хаотичном порядке; затем воспитатель вкладывает лист бумаги в пакет; дети рисуют
пальчиком по  поверхности  пакета  дождик.        Воспитатель  хвалит  детей,  уточняет,
краску какого цвета они использовали, как рисовали капельки.

Игра «Спрячься под зонтом»



Звучит музыка. Дети по словесному сигналу педагога «гуляют» по комнате или
прячутся под зонтом. Сидя под зонтом, вместе с детьми, педагог предлагает малышам
подразнить дождик:

«Дождик, дождик, пуще, дадим тебе гущи.
Дадим  тебе  ложку,  хлебай  понемножку»  (дети  повторяют  слова  потешки,

воспитатель протягивает из-под зонта руку, проверяет, не прошел ли дождик).
- А дождик уже закончился!
Обсуждение рисунков.
Выставка работ


